Certificato

STED SHOPS.

XC7D3AE50B6FD717DFC8348CDE1D8E76F

www.gommego.com rispetta i criteri di qualità essenziali per la certificazione da parte di Trusted Shops

Il sigillo di qualità Trusted Shops:

- ✓ Servizio orientato ai clienti
- ✓ Protezione dei dati personali e sicurezza
- ✓ Ordini e consegne trasparenti

Garanzia inclusa:

- ✓ Sicurezza finanziaria
- Indipendentemente dal mezzo di pagamento scelto
- ✓ Assistenza personale

Impresa TEC SRL

Via Napoli km 2, 800

71122 Foggia

Registro delle imprese Sede Legale di Foggia 03866940715

Rappresentante legale Tiziano Annicchiarico

Certificato dal 16/02/2024

Jean-Marc Noël

Amministratore Unico di Trusted Shops AG

Jean-Mare Noil

Trusted Shops Italia S.R.L., Viale della Stazione n.5, 39100 Bolzano, Italia
PEC trustedshopsitalia@legalmail.it
Partita IVA: 03142510217, Codice fiscale/Registro delle Imprese: 03142510217, REA: BZ-235678, Capitale sociale: 10.000 EUR
Società matrice: Trusted Shops AG, Subbelrather Straße 15c, 50823 Colonia, Germania, Tribunale di Colonia, Germania, Registro delle Imprese (HRB) 113040



Confermato da